

医药卫生系统工程专业委员会第 2 届学术年会哈尔滨召开

中国系统工程学会医药卫生系统工程专业委员会第二届年会于 2009 年 7 月 24 日至 25 日在黑龙江省哈尔滨市召开，会议由哈尔滨医科大学公共卫生学院承办。来自全国医疗卫生领域的系统工程教学、研究以及应用的代表参加了会议。

会议还进行了学术交流，会议代表们将自己科研新成果做了精彩的报告。尤其是关于我国医疗保障体制改革、医疗卫生资源系统配置、突发公共卫生事件应对、灾害救援以及医药卫生机制、系统的研究和开发热点和前沿的报告，受到与会者的广泛关注。

第一届专业委员会秘书长做了专业委员会工作报告，会议按照学会《分支机构工作条例草案》规定进行了换届选举，重新选举了专业委员会的主任委员、副主任委员、秘书长及常务委员和委员。

新一届委员会讨论了今后专业委员会的工作，委员们就开展学术研究、教学以及专业委员会会员发展等问题进行了畅所欲言的讨论，为专业委员的发展献计献策。常委会决定在明年组织到西部基层开展调研，帮助基层卫生机构解决实际问题。

会议闭幕式上，学会主任委员向委员会成员颁发了证书。讨论了会议纪要，并决定第三届学术年会将由后勤指挥学院择期承办。

此次会议标志着我国系统工程在医药卫生领域从起步到成熟的进一步发展，系统工程在医药卫生领域的研究和应用的前景更加广阔。